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2.9 Acvpntores — Kavovag De L’ Hospital

Atvetarn ovvaptnon f:R >R pe f(x)=x-

o) No amodeiEete 6tim evbeio €:y =X eivan aocOuntmt g C; oto +wo.
B) Na npocdiopicete To KO onueio TG €:Y =X UE TNV YPOPIKN mapdotacn thg cvvdptnong f .
v) No anodei&ete 6111 cuvapmon f dev eivan «1l—1».

x? —2x
x-1

Aivetar n cuvaptmon f(x) = x=1.

o) No amodeifete O6t1n evbeia (8) 'y =X -1 givan mAaya acOumtotn TG Ypapikng mapdotaong g f.
P) No amodeifete 611 evbeia (C) :X =1 givon koTakdpLEN ACVUTTOTN TNG YPUPIKAS TapdoTacng g f.
v) No peketioete v ocuvapmon f og mpog v povortovia.

Aivetou n ovvépmon f(x)=x +% , X €(0,+).

a) Noa Bpeite To Swwotipata povotoviag kot ta akpotata tng .
B) Na amodei&ete 6min f eivou kop.

v) No anodeifete 6tim evbeia y =X givar acOUTTOTN TG YPAPIKNG Tapdotaons g ovvaptong f oto +o .

1 1
Aivovtat ot cuvoptioelg T (X) = 1 X#1 ko g(X)=—,xeR.
X — e

a) i. Na opicete 10 Edi0 0popov g ocvvaptnong h(x) =(f = g)(x) .

ii. No Bpeite tov Tomo ¢ cvvapmong h(x) = (f o g)(x) .

X

Av h(x) = —, XeR" 16te:

l-e
B) va anodeifete 0TL 1 cvvapon h eivar «1 —1»,

Y) va vroloyicete to opto: lim h(x).
X—>+o0

‘Eoto f:R—> R pia cuvaptmon yia v onoia ioyvet f(X) = 8- Yo KaOe X # 2.

2X
(x-2)*
a) No arodeitete 0TL 1| Ypapikn mapdotacn g T €xet katakdpven acvurto ™ X =2.
B) Na e&etdoete avn f givon i. cvveyngoto 2, ii. mapaywyiown oto 2 .
‘Eoto f ouvvdptnon opouévn oto R 1ng omoiag 1 ypagikh mapdotacn éxet v gvbeia (8):y=3X—2 mAdyla

acHunTeT 610 +00. Na fpeite To mopakdto Opta.:

f(x)

a) xlierT ko lim (F(x)—3x) , B) lim f(x) , 7) f(x)—x

x>t xF (X) — 3%
210 TOPOKAT® YO SIVETOL 1] YPOPIKNY TapAoTOoT g Tapay@yioung oto R cvvéptmong f(x) Yo TNV omoia

yvopilovpe Ta €ENG:
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10.

1) oto onpueio A(—l,f(—l)) ™m¢ YPoeIkng mapdotacng g f 4

€xel oyedobel mn  epomropévn evbeia (8), n omoia ()
SiépyeTal amo TV apyn TV aEOVOV.

2) n gvbelo Yy =X givor 0oOURTOTN TNG YPAUPIKNAG TOPACTACTS

mg f(X) o010 +00.

o) Av yvopilovpe ont f(-1)=e—1, va omodeiete 6T O <

f'(-1)=1-e xa vo Ppeite v e&iowon g epomtopévng (&) .

B) Na amodei&ete 6Tt lim [mjzl ko lim (f (X)—X)zO.

X—>+00 X X—>+00

, _xf(x)—x?
v) No vroloyicete to lim ————
X—>+00 f(X)

Aiveton 1 cuvépmon f(X) = (x> —4x +6)e*, xeR.

a) No peretioete ™ ovvapton f og mpog ) povotovia kot va Bpeite 10 cHVOLO TIHAV TNC.

B) Na Bpeite v epomtopévn g Ypapikng mapdotacng thg cvvaptnong f oto onueio g M (0,(0)).
v) No peketioete ) cuvaptnon T g mpog v KuptdTNTA KOt TOL oMpLeior Kopmng.

6) Na amodei&ete ot1: F(X)>2X+6 yia ke X eR .

210 mopokdte® oyfuo to opboymvio ABI'A é&yel tig
KopLeEg A kot A mhve otov dfova X'X Kot TG KOPLQES

B xou I' mlhvo o116 YpoQiKés mOPACTACELS TOV y=e

GUVOPTNCEMV f(x)=e",x<1 Ko g(x)zg,x>1,

X |

avtictorya. Eotw A(oc,O) pe o<1, / i
L X

:

x O a0

a) No amodcibete OTL

i. M TeTunpévn TG Kopueng A eivon X, =€ %,
ii. 70 epPadov tov opBoywviov ABI'A eivar E(a) =e—oe” , a<1.

P) No Bpeite ) péytotn tipn Tov epfadod Tov opboymviov ABI'A .
v) No eéetdoete av VTAPYOLY Kol TOCES TYEG TOL O, Y10, TIG OTOiEG TO EUPadov Tov opboywviov ABI'A yivetan ico

pel.
1

e)»x+1

Atvetan 1 cuveyng ovvapmon f:[L+0) >R pe f(x)= v X>1L g eR,
0 , x=1

a) No amodeibete 011 A=-1.

B) Na Bpeite, émov opiletar, v mapdywyo g f.
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11.

12.

13.

14.

v) No peletioete v T o¢ mpoc ) povotovia ko to akpdTata.

6) Na Bpeite 10 ovvoro Tindv g f.

Atvetan 1 ovvaptnon f(x)=xnpux, xeR.

a) No amodeifete Ot

T

i. Hevbelo y=X epdantetoan g C, oto onpeio A(g,f(zn.

ii. H C, éyel dmepa kowvd onpeio e TV €Qantopévn e Y = X o 0moio Kot VoL TpoGOopiceTE.
. , 1 . : .
B) 'a m ovvapmnon g:R — R 1oydet g(x) —X=In|1+— |, yiaxdbe X e R . Na anodeifete Otu:
€

I. Hy=x eivar acopntom mg C, ot0 +0 .
ii. Zto Sidotnua (0,+0),1 C, Ppioketar mive and v y=X.

v) No amodeiete 6T 6T0 SdoTNHa (0,+oo), N YPOOIKN TOPAGTOCT] TG GLVAPTNONG g TOL ep@TLATOS (B)
Bpioketon Tave amd ™ ypapikn napdotacn g T .

‘Ecto cuvépmon f: R — R mopaymyicyun, yio ty onoia 1oydet f(X)>x* —x +1 ya kébe X R .

. . f
o) i. Novroroyicete to lim ﬁ

X+ Y

ii. No anodeifete 6011 1 ovvapnon f dev éyel aocduntoTeg.

3
iii. Na anodei&ete 6t f(X) > 2 v kéOe X eR .

B) Av emmiéov (1) =1 xon f(%) =% vo. amodei&ete Ot
o1 . . ,
i. f (5) =0, ii.n T dev etvan koiAn.

Atvetar ovvapmon f:(0,+0) >R, petomo f(x)=2Inx—x.
o) i. No UEAETNOETE TNV GLVAPTNOT MG TPOG TNV LOVOTOViO TNG.
ii. Na Bpeite T0 6GOVOAO TIH®V TG CLVAPTNONG.
iii. No Bpeite ta axpdtozo TG GVVAPTHONC.

B) No Bpeite To mBog tov piiov e e&iowong f(X)=k, keR.

Atvetan n svvaptnon f(x)=Inx—-x,x>0.

o) Na peretioete ™ ocvvdptnon f g mpog v povotovia kot to akpOTATA.

B) Na peretioete ™ ocvvdptnon f wg apog acvuntoTEC.

2
¥) Na Aoete v eéicwon In X 2+3 =2 -,
2X° +1
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